

习近平出席首届进博会开幕式并发表主旨演讲

上海将有这些利好

首届中国国际进口博览会于11月5日上午在国家会展中心(上海)开幕,国家主席习近平出席开幕式并发表主旨演讲。他在演讲中说,为了更好发挥上海等地区在对外开放中的重要作用,决定采取多项举措。

习近平说,一座城市有一座城市的品格。上海背靠长江水,面向太平洋,长期领中国开放风气之先。上海之所以发展得

这么好,同其开放品格、开放优势、开放作为紧密相连。我曾经在上海工作过,切身感受到开放之于上海、上海开放之于中国的重要性。开放、创新、包容已成为上海最鲜明的品格。这种品格是新时代中国发展进步的生动写照。

为了更好发挥上海等地区在对外开放中的重要作用,我们决定:

一是将增设中国上海自由贸易试验区的新片区,鼓励和支持上海在推进投资和贸易自由化便利化方面大胆创新探索,为全国积累更多可复制可推广经验。

二是将在上海证券交易所设立科创板并试点注册制,支持上海国际金融中心和科技创新中心建设,不断完善资本市场基础制度。

三是将支持长江三角洲区域一体化发展并上升为国家战略,着力落实新发展理念,构建现代化经济体系,推进更高起点的深化改革和更高层次的对外开放,同“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设相互配合,完善中国改革开放空间布局。

(来源:上海发布微信号)

直击上海进博会,酷炫商品开眼界

最 智能、最科幻、最庞大、最好吃……让我们一起去看看中国国际进口博览会上那些酷炫商品吧,这些仅是进博会的冰山一角,在未来的某一天,它们或许能走进我们的日常生活。



最昂贵的莱奥纳多直升机

“莱奥纳多”也来进博会了?没错!但不是影星莱奥纳多,而是意大利莱奥纳多直升机。

这是该型飞机首次在我国公开展出,能进行海上石油作业、搜救(SAR)、公务飞行/客运以及准军事任务等。

价值达2亿元人民币,被誉为本届展会最昂贵的展品。



最科幻的3分钟变身的“飞行汽车”

“会飞的汽车”来自斯洛伐克,名叫Aeromobil。周身以黄色和银色为主,除了炫酷的外表和形状,最大亮点是能“变身”。

它融合了近40项专利技术,可在3分钟内变身,汽车模式最高时速160公里,飞行模式最高时速可达360公里。

最庞大的金牛座龙门铣

这个家伙来自德国,重约200吨,占地面积200平方米。用了12辆重型卡车分运进来再组装,堪称进博会最大的展品。

别看它外表粗犷,内心却极其细腻,操作精度可以控制在4微米,也就是一根蜘蛛丝那么细。比目前全球最先进的机床,精度高了一倍。



最袖珍的微型心脏起搏器

这部心脏起搏器仅重2克,跟传统起搏器相比,它的娇小一览无遗。

小身板却有大能量,患者可以把它植入心室,更舒适的同时,也规避了大型手术的感染风险。



最靓丽的8K电视

人们口中的4K高清显示,在“进博会”的展台上已升级至8K。惊人的分辨率让人分辨不清画面和现实。“栩栩如生”这个成语,又有了一个生动的诠释。



最灵巧的乒乓球陪练机器人

这台会打乒乓球的机器人,能根据不同对手调节“段位”,从世界级到小区级,都能和你大战三百回合。和机器人打球可太累了,赢一球真不容易啊。

最好吃的100%伊比利亚橡果火腿

伊比利亚黑猪,每天要吃下8公斤橡树子。纯天然环境下成长的黑猪,产出了西班牙最高品质的火腿。

还有加拿大枫树水、埃及的锡威枣、阿塞拜疆巧克力、巴拿马的香蕉……此次参展的农产品将近一半都是首次进入中国。



(来源:互联网)